

JEGYZŐKÖNYV

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2024. június 27-án 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalban megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Szekeres Ferenc polgármester
Kiszely János Pálné alpolgármester
Antal Sarolta, Herczegné Jáksó Anita és Nándori Gábor települési képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szénási Hanna jegyző
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
Balogh Róbert tű. alezredes, makói tűzoltóparancsnok,
Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Makói Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság
Czigeldrom-Korom Zoltán a Pénzügyi, Ügyrendi és
Településfejlesztési Bizottság külső tagja

Szekeres Ferenc polgármester: Tisztelettel köszöntöm Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait a mai ülésünkön. Köszöntöm Balogh Róbert tű. alezredes urat, a Makói Tűzoltó-parancsnokság vezetőjét, dr. Szénási Hanna jegyző asszonyt, Kiszely János Pálné alpolgármester asszonyt. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitom. A meghívóban kiküldött napirendi pontok tárgyalását javaslom. A napirendi pontokhoz módosító javaslat van-e?

Megállapítom, hogy nincs!

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a mai ülés napirendjével, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 74/2024.(06.27.) Kt. h.

Tárgy: A 2024. június 27-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatás nélkül fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

I.) Szekeres Ferenc polgármester

- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)

I. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a helyi katasztrófavédelmi felkészültségről

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Makói Hivatásos

Tűzoltóparancsnokság

Szekeres Ferenc polgármester: A tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. Hallai Zsolt Péter tű. alezredes, tűzoltósági tanácsos, a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kirendeltség-vezetője megküldte a 2023. évi tájékoztatót, mely az előterjesztés melléklete. Megkérdezem Balogh Róbert tű. alezredes Urat, hogy Apátfalvára vonatkozóan szóbeli kiegészítése van-e?

Balogh Róbert tű. alezredes, tűzoltóparancsnok, Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága: Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Jegyző Asszony, Tisztelt Képviselő-testület! A 2023-as évben a hatékony működéshez minden feltétel adott volt. A felszereléseink jó állapotúak. Tapasztalt, fegyelmezett állományom van. Esetszámunk 370 volt, ami 18,5 %-kal több a sok évi átlagnál. Tüzeset 17 %-kal kevesebb volt, 128 volt, viszont műszaki mentés 87 %-kal több, 211. Volt még 31 segítségnyújtásunk is, ezeket kifejtem később. Tüzeset, beavatkozást igénylő 6 volt 17 érkezés előtt felszámolt. Vagy azért, mert olyan kicsi volt a tűz, hogy elalszik magától, vagy felszámolják, eloltják a helyben lévők. 39 téves jelzés volt. Van sok olyan intézmény, létesítmény, ami a mérete, vagy veszélyeztetettsége, vagy a rendeltetése okán a tűzjelző működtetésére, üzemeltetésére kötelezett. Ezek a téves jelzések javarészt ezek a téves tűzjelző jelzések adják. 4 utólagos jelzésünk volt, illetve szándékosan megtévesztő jelzés 2. Kimutathatóan 1 fokkal melegebb volt a tavalyi nyár átlaghőmérséklete, viszonyt csapadékosabb is. Ez látszik a szabadtéri tüzeinknél. 2022-es 56-tal szemben 39 volt szabadtéren. Mostanában azt kell mondjam a beszámoló alkalmával, hogy a tavalyi évben is volt lábon álló gabonatűz, 88 ha-os összefüggő gabonatóbla égett, aratás közben gyulladt ki. Otthon jellegű tüzeset 26 volt. Milyen okok vannak? Elektromos, dohányzás még mindig. Nemcsak a kidobott csikkről beszélünk, hanem az ágyban dohányzás még mindig jelentős. Tüzelő berendezések nem megfelelő használata, vagy azoknak az állapota, illetve konyha tüzek. Szabad téri tüzek 39 volt, műszaki mentés 211, beavatkozást igénylő 193, a többi téves jelzés vagy kikerkezés előtt felszámolták. Például viharkáros időszak van és ekkor ugyanazt az esetet bejelentik többször. Ebből adódnak ezek a téves jelzések. A 211-ből 111 volt viharral kapcsolatos, 29 közlekedési baleset. Szénmonoxid szivárgással kapcsolatos esemény 8 volt, sérült mentése 14, eltűnt személy keresése 14. Négy nagyobb viharzóna volt a tavalyi évben, amely először 32 eseményt generált, utána 29 eseményt. Szénmonoxiddal kapcsolatos eseményeink száma azért ennyi, mert egyre többen hallgatnak ránk és szereltetnek fel szénmonoxid érzékelőt. Korai stádiumban jelez, van idő menekülni, van idő szellőztetni. Sérült mentése – erre szoktuk mondani, hogy ajtót megnyitni. Egyre több az egyedülálló idős ember és egyre többször életmentés a vége. Minél nagyobb egy közösség, annál inkább

jelentkezik ez. Sok idős emberre rá néz néha a szociális háló, hozzátartozó, ételfutár, postás. Amikor két-három napja nem látják, nem ad életjelt magáról, akkor kérnek segítséget. Hol a mentőt, hol a rendőrséget, hol a hozzátartozó, tűzoltóság jön. Nagyon sokszor találunk három, négy napja, otthonában elesett idős embert. Ott fekszik, nem tud felkelni, el van gémberevedve, dehidratált már és bizony el kell vitetni a kórházba. Bizonyítottan sokszor életmentőek ezek a beavatkozások. Eltűnt személy keresése 14 esemény volt. Romániában Perjános területén, ami a Maros partján található Temes megyében. Ott történt egy csónak baleset, amikor is 12 ember beszállt egy rozoga csónakba, egy ittas hajóvezető mellé. Alig indult el a hajó, elsüllyedt és 4 ember a vízbe esett. Több ember esett a vízbe, de négy ember nem tudott kimenekülni, 2 felnőtt és 2 gyermek. A román hatóságok kérésére május 2-től 14 napon keresztül először a határvízen, határfolyó szakaszon, utána magyar vízen is kerestük az eltűnt személyeket. A két felnőttet és a kislányt a román hatóság találta meg, viszont a kisfiú holttestét mi találtuk meg magyar vízen, 35 km-re a beesés helyétől. Mi még szerencsésnek vallhatjuk magunkat a négy viharzónával a 32 és 29 eseményünkkel. Augusztus 5-én történt Hódmezővásárhelyen egy 20 perces szélvihar, ami 300 eseményt generált. Ott a makói tűzoltók is erősen kivették a részüket a munkából. Apátfalvát érintően konkrétan 17 esemény volt. Ez az összes eseménynek a 4,6 %-a. 11 tüzeset volt. Kettő januárban a Csokonai utcában villanyóra szekrény égett, kiérkezésünkre elaludt a tűz. Június 28 Szegfű utcában udvaron, szemét égett, szabálytalan belterületi égetés történt. Július 1-én a Széchenyi utcában gaz, szemét égett 1000 m²-en. Augusztus 26-án a Hunyadi utca végén van egy gazdasági épület 250 m²-es színben gabona és fokhagyma égett. Másnap ki kellett mennünk, ezt garanciális tűznek hívják, ki kellett menni, mert izzott egy gerendavég és ez annyira veszélyes volt, hogy újra ki kellett hívni bennünket. Szeptember 6-án a Rózsa utcában személygépkocsi égett, az aszfalt is károsodott alatta. Szeptemberben a Hunyadi utcai bankfiók téves jelzést adott. A bankfiók már rég nem üzemelt. Vannak olyan időjárás viszonyok, hogy olyan párás lesz a levegő, hogy megsűrűsödik és képes jelzést adni a tűzjelző. Igazából nem tudunk bejutni az épületbe, egyszer csak Budapestről a biztonsági cég megérkezett. Szeptember 30-án a Rákóczi utcában szándékosan megtévesztő jelzés érkezett egy ittas személytől. Október 4-én Széchenyi utca, a temetőben gázt, koszorút égettek, aztán 10 napon belül megismétlődött. Utána megbeszéltem az atyával, hogyan is kellene csinálni, hogy jó legyen. Nem is lett volna semmi baj, csak az első esetben senki nem volt ott, csak égett egy nagy kupac. Senki nem volt ott! December 26-án pedig a Rózsa utcában voltunk, konyhában terítő és szék égett, sikerült eloltani. Műszaki mentés 6 volt. Márciusban kezdődött 43-as út 40-es km szelvényében személygépkocsi nekiment egy villanykarónak, leszakadt a vezeték, személyi sérülés is volt. Április 14-én a 43-as főút 40-es km szelvényénél a kanyar után traktor árokba borult, ott volt egy halálos áldozat is. 8 napra rá a Kölcsey utcában szénmonoxid szivárgás, átfolyós vízmelegítő szabálytalanul volt a kéménybe bekötve, a szolgáltató kizárta a készüléket a szolgáltatásból. Tudom, hogy ezek kellemetlen dolgok, amikor ilyen történik, mert utána kell járni, új készülék, ki kell tisztítani, újra kell hívni a szolgáltatót. Ezek a szigorú intézkedések helytállóak. A június 23-i vihar következménye, hogy a Széchenyi utcában voltunk egy fa kidőlésnél. Július 17-én a Maros utcában ajtó nyitáshoz hívtak bennünket, ott nem találtunk senkit. Október 7-én az M 43-as autópálya 48-as km szelvényében két személygépkocsi ütközött, nem volt személyi sérülés. Ennyi volt Apátfalvával kapcsolatosan a kiegészíteni valóm. Köszönöm az együttműködést, úgy gondolom, hogy egy jó kapcsolat alakult ki az évek során. Én azon vagyok, hogy ezután is így legyen! Ha Hallai Úr beszámolójával vagy az én kiegészítésemmel kapcsolatosan kérdése van, megpróbálok rá válaszolni.

Szekeres Ferenc polgármester: Köszönjük ezt a részletes tájékoztatást! Megkérdezem a képviselőktől, hogy kérdése, észrevétele van-e valakinek?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 75/2024.(06.27.) Kt. h.

Tárgy: Tájékoztató a helyi katasztrófavédelmi felkészültségről

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a helyi katasztrófavédelmi felkészültségről szóló tájékoztatót.
- 2.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megköszöni a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kirendeltség-vezetőjének, Hallai Zsolt Péter tű. alezredes Úrnak, Balogh Róbert tű. alezredes Úrnak, a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetőjének és dolgozóinak a 2023. évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Hallai Zsolt Péter tű. alezredes, mb. kirendeltség-vezető,
Szegedi Kirendeltség
6728 Szeged, Napos út 4.
- 2.) Balogh Róbert tű. alezredes, tűzoltóparancsnok, Csongrád-Csanád Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága
6900 Makó, Vorhand Rabbi tér 1.
- 3.) Szekeres Ferenc polgármester
- 4.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Irattár

II. NAPIRENDI PONT

Szakmai tájékoztató a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár és Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer által nyújtott 2023. évi szolgáltatásáról.

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: 2023-ban állománygyarapításra fordított összeg Apátfalván 669.692,-Ft. Új dokumentumok 180 db könyv, ebből ajándék 34 db, együtt összesen ez 516.972,-Ft. A KSZR-szolgáltatásoknak kiemelten fontos része a közösségi rendezvények szervezése, koordinálása. A szolgáltatóhelyen 2023-ban 34 rendezvény volt, amelyen 756 fő vett részt. Az apátfalvi könyvtár regisztrált használóinak száma évek óta kiegyensúlyozott szinten mozog és az utóbbi években folyamatosan emelkedik. 2023-ban 258 volt. A regisztrált használók aránya a népességhez viszonyítva 5,2 %, ami az előző évhez képest emelkedést mutat. A gyermekolvasók aránya évek óta stabil 20,3 %. A könyvtármozi szolgáltatást is

elindította Ági. Az apátfalvi könyvtárban 2023-ban 10 vetítésvalósult meg, összesen 81 fő részvételével. A beszámolóban olvashatjuk, hogy Ági nagyon jól felmérte az olvasók igényeit és a módszertanilag példás vetítéseivel egy év alatt igazi törzsközönseget és kis filmklubot hozott létre. A Somogyi Könyvtár és a szolgáltatóhely között hatékony munkakapcsolat alakult ki. Popányné Vaszkó Ágnes a Csongrád-Csanád vármegyei könyvtáros közösség egyik legaktívabb tagja, együttműködő, lelkes, remek közösség-szervező, kitűnő partner. Tudása szakmai garancia arra, hogy a könyvtár és a település kulturális központja, kiemelt közösségi színtere legyen. Ági az anyagot szóban szeretné valamivel kiegészíteni?

Popányné Vaszkó Ágnes könyvtáros: Köszönöm, nem szeretném kiegészíteni!

Szekeres Ferenc polgármester: A képviselők részéről kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 76/2024.(06.27.) Kt. h.

Tárgy: Szakmai tájékoztató a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár és Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer által nyújtott 2023. évi szolgáltatásáról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár a Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer által nyújtott 2023. évi szolgáltatásáról szóló szakmai tájékoztatót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár dolgozóinak, valamint Popányné Vaszkó Ágnes könyvtárosnak a 2023. évben nyújtott munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Sikaláné Sánta Ildikó könyvtárigazgató, Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár 6720 Szeged, Dóm tér 1-4.
- 2.) Popányné Vaszkó Ágnes, könyvtáros
- 3.) Szekeres Ferenc polgármester
- 4.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Irattár

III. NAPIRENDI PONT

Rendelet, Előterjesztések

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-78/2024-es számú előterjesztés: Az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola tanulóinak ebéddel történő ellátása. Apátfalva Község Önkormányzata az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola tanulóinak ebéddel történő ellátására kötött szerződése 2024. augusztus 31. napjával lejár. Eddig az Eatrend Kft. biztosította az étkezést. Apátfalva Község Önkormányzata árajánlatot kért az Eatrend Kft-től, a Gastro Prima Kft-től és a LeleInnov Nonprofit Kft-től a 2024.09.01-2025.08.31. közötti időszakra. 2 árajánlat érkezett be. Megkérem Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezetőt, hogy tájékoztassa röviden a testület tagjait.

Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető: A LeleInnov Kft. későn küldte be az árajánlatot, így azt már nem tudtuk figyelembe venni. Nem közbeszerzés köteles, a Beszerzési Szabályzatunk alapján a Bíráló Bizottság a két árajánlat közül a Gastro Prima Kft. árajánlatát fogadta el, mert kedvezőbb ügy nyersanya, rezsiköltség szempontjából. Mindkét szolgáltató árai tartalmazzák a szállítási költséget, ami még fontos tényező. Az Eatrend Kft. 17 %-os emeléssel adta be az árajánlatát, a Gastro Prima Kft. a jelenlegi árakhoz képest körülbelül 5 % emelést tartalmaz. Mindenféle szempontból a Gastro Prima Kft. ajánlata a kedvezőbb. Kérdeztünk véleményt is róluk, akik szállítják tőlük az ételt, jó véleményt kaptunk.

Szekeres Ferenc polgármester: Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat szerinti Gastro Prima Kft. ajánlatát javasolja elfogadni a képviselő-testületnek.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 77/2024.(06.27.) Kt. h.

Tárgy: Az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola tanulóinak ebéddel történő ellátása

HATÁROZAT

1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola tanulóinak ebéddel történő ellátásával, diétás étkezés biztosításával 2024. szeptember 1. napjától 2025. augusztus 31. napjáig a Gastro-Prima Kft.-t bízza meg, az alábbi díjakért (az árak a szállítóedényben történő helyszínrre szállítás költségét tartalmazzák):

			(Ft)	
			nettó:	Br.:
Iskolai ebéd alsó tagozat 7-10 év)	Nyersanyagköltség		422	536
	Rezsiköltség		295	375
	összesen		717	911
Iskolai	Nyersanyagköltség		519	659

ebéd felső tagozat (11-14 év)	Rezsiköltség		363	461
	összesen		882	1120
Iskolai diétás étkezés alsó- felső tagozat	Nyersanyagköltség	tízórai	203	258
		ebéd	791	1005
		uzsonna	201	255
		összesen	1195	1519
	Rezsiköltség	tízórai	203	258
		ebéd	427	542
		uzsonna	109	138
		összesen	646	820
	Mindösszesen:		1841	2338

- 2.) A gyermekétkeztetés térítési díjait „A gyermekvédelem helyi rendszeréről” szóló 17/2018(IX.25.) önkormányzati rendeletben módosítani kell.
- 3.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Szekeres Ferenc polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.)Gastro-Prima Kft., 6756 Tiszasziget, Szent Antal tér 5/A. B. ép.
- 2.)Szekeres Ferenc polgármester
- 3.)Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.)dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.)Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola
- 6.)HorváthnéPetrecz Ilona pénzügyi vezető
- 7.)Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-79/2024-es számú előterjesztés: Bölcsődei étkeztetés, bölcsődei és óvodai diétás étkeztetés biztosítása 2024.09.01. napjától. A bölcsődei étkeztetés biztosításra, valamint bölcsődei és óvodai diétás étkeztetés biztosítására a szerződést az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ kötötte meg, mely 2024.08.31. napjával lejár. Árajánlatot kértünk az Eatrend Kft-től, a Gastro Prima Kft-től, valamint a LeleInnov Kft-től. A jelenlegi árakat és a beérkezett árajánlat díjait az előterjesztéshez mellékelt táblázat tartalmazza. Megkérem Horváthné Petrecz Ilonát, hogy egy pár gondolatot mondjon az árajánlatokkal kapcsolatban.

Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető: Ez kevesebb gyermeket érint, a bölcsődében heten vannak, ebből 1 a diétás étkező, óvodás diétás étkező 6-10 fő között van. Itt is két szolgáltató árajánlatát tudtuk figyelembe venni. Az árak összehasonlításánál az egyik az Eatrend Kft. a másik a Gastro Prima Kft. Mind a nyersanyag, mind a rezsiköltség, mind az összes térítési díjat figyelembe véve a Gastro Prima Kft. ajánlata a jobb. Mindkét ajánlat tartalmazza a helyszínrre szállítás költségét.

Szekeres Ferenc polgármester: Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 78/2024.(06.27.) Kt. h.

Tárgy: Bölcsődei étkeztetés, bölcsődei és óvodai diétás étkeztetés biztosítása 2024.09.01. napjától

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a bölcsődei étkeztetés, a bölcsődei és óvodai diétás étkeztetés ellátásával 2024. szeptember 01. napjától 2025. augusztus 31. napjáig a GASTRO PRIMA Kft. (6756 Tiszasziget, Szent Antal tér 5/A B. ép.) – t bízta meg, az alábbi díjakért (az árak a szállítóedényben történő helyszínrre szállítás költségét tartalmazzák):

Gyermekétkeztetés típusai/árai		nyersanyag-költség nettó	rezsi költség nettó	Nettó ár összesen:	Bruttó ár összesen:
bölcsőde	reggeli	121	65	186	236
	tízórai	65	35	100	127
	ebéd	340	184	524	665
	uzsonna	117	63	180	229
	összesen:	643	347	990	1257
bölcsőde diétás	reggeli	131	71	202	257
	tízórai	70	38	108	137
	ebéd	381	206	587	745
	uzsonna	144	78	222	282
	összesen:	726	393	1119	1421
óvoda diétás	tízórai	206	111	317	402
	ebéd	670	362	1032	1311
	uzsonna	154	83	237	301
	összesen.	1030	556	1586	2014

- 2.) A gyermekétkeztetés térítési díjait „A gyermekvédelem helyi rendszeréről” szóló 17/2018.(IX.25.) önkormányzati rendeletben módosítani kell.

- 3.) Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Herczegné Jáksó Anitát az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetőjét a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) GASZTRO PRIMA Kft., 6756 Tiszasziget, Szent Antal tér 5/A B. ép.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 7.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-80/2024-es számú előterjesztés: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet módosítása. A bölcsődei, az óvodai és iskolai diétás étkezés, valamint az iskolai ebéd térítési díjainak módosítása 2024.09.01. napjától. Az előbbieken elfogadottak kerülnek beépítésre a rendeletbe. Kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs. Kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 17/2018.(IX.25.) önkormányzati rendelet módosítását elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a rendelettervezetet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2024.(VI.28.) önkormányzati rendelete a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 17/2018.(IX.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv 2. melléklete!)

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-73/2024-es számú előterjesztés: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva 1983/1 hrsz kivett közterület vonatkozásában. Az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. megbízásából a Korrekt Épületenergetikai Kft. Mihalek Ferenc Apátfalva, Templom utca 26/A. (1925 hrsz) szám alatti ingatlant ellátó középnyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz tulajdonosi és

közútkezelői hozzájárulást kér. A kivitelezés érinti az 1983/1 hrsz-ú kivett közterületet. A tulajdonost megillető jogok gyakorlásáról – ideértve a vagyontárgyak forgalomképesség szerinti besorolásának megváltoztatását is – a képviselő-testület rendelkezik. A döntéshez minősített többség szükséges. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét.

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 79/2024.(06.27.) Kt. h.

Tárgy: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva 1983/1 hrsz. kivett közterület vonatkozásában

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban, valamint Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulását adja az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. megbízásából a Korrekt Épületenergetikai Kft. által benyújtott Mihalek Ferenc Apátfalva, Templom utca 26/A. (1925 hrsz) szám alatti ingatlan ellátó középnyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz. Az engedélyt Tóbiás Zoltán felelős tervező, okleveles gépészmérnök 06-0863 által készített KRT-1333-H munkaszámú engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció, valamint a KG-01 számú helyszínrajz alapján adta meg a képviselő-testület. Az érintett helyrajzi számon végzett munkavégzés során esetlegesen szükséges földmunka, vagy bármely más tevékenység esetén teljes, legalább a jelenlegi állapotnak megfelelő helyreállítás szükséges. A kiépítéssel kapcsolatos szakhatósági, illetőleg egyéb szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzése a kérelmező feladata.
- 2.) Érintett ingatlan: Apátfalva belterület 1983/1 hrsz (Kivett közterület)

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Korrekt Épületenergetikai Kft. 6728 Szeged, Kereskedő köz 4.
e-mail: domonkos.laszlo@korrekt-terv.hu
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Zsíros Gyöngyi anyakönyvi és igazgatási ügyintéző
- 5.) Irrattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-76/2024-es számú előterjesztés: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva 1929 hrsz-ú kivett közterület vonatkozásában. Az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. megbízásából a Korrekt Épületenergetikai Kft. Mihalek Ferenc Apátfalva, Maros utca 16. (1927 hrsz) szám alatti ingatlan ellátó középnyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást kér. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Mihalek Ferenc Apátfalva, Maros utca 16. sz. alatti ingatlan ellátó középnyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 80/2024. (06.27.) Kt. h.

Tárgy: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva 1929 hrsz-ú kivett közterület vonatkozásában

HATÁROZAT

1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban, valamint Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulását adja az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. megbízásából a Korrekt Épületenergetikai Kft. által benyújtott Mihalek Ferenc Apátfalva, Maros utca 16. (1927 hrsz) szám alatti ingatlan ellátó középnyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz. Az engedélyt Tóbiás Zoltán felelős tervező, okleveles gépészmérnök 06-0863 által készített KRT-1339-H munkaszámú engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció, valamint a KG-01 számú helyszínrajz alapján adta meg a képviselő-testület. Az érintett helyrajzi számon végzett munkavégzés során esetlegesen szükséges földmunka, vagy bármely más tevékenység esetén teljes, legalább a jelenlegi állapotnak megfelelő helyreállítás szükséges. A kiépítéssel kapcsolatos szakhatósági, illetőleg egyéb szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzése a kérelmező feladata.

2.) Érintett ingatlan: Apátfalva belterület 1929 hrsz (Kivett közterület)

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

1.) Korrekt Épületenergetikai Kft. 6728 Szeged, Kereskedő köz 4.

e-mail: domonkos.laszlo@korrekt-terv.hu

2.) Szekeres Ferenc polgármester

- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Zsíros Gyöngyi anyakönyvi és igazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-77/2024-es számú előterjesztés: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva 1983/1 hrsz-ú kivett közterület vonatkozásában. Az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. megbízásából a Korrekt Épületenergetikai Kft. Mihalek Ferenc Apátfalva, Templom utca 28. (1926 hrsz) szám alatti ingatlan ellátó középnyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást kér. A kivitelezés érinti Apátfalva Község Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő 1983/1 hrsz-ú kivett közterületet. Apátfalva, Templom utcán van örökségvédelmi oltalom. Apátfalva község településszerkezeti terve alapján azonban megállapítható, hogy az utca helyi értékvédelmi területként bejegyzett része (-he- feliratú határjelölő vonal) nem érintett, a tervezési területtől kb. 15 m-re található. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét.

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 81/2024.(06.27.) Kt. h.

Tárgy: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva 1983/1 hrsz-ú kivett közterület vonatkozásában

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban, valamint Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulását adja az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. megbízásából a Korrekt Épületenergetikai Kft. által benyújtott Mihalek Ferenc Apátfalva, Templom utca 28. (1926 hrsz) szám alatti ingatlan ellátó középnyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz. Az engedélyt Tóbiás Zoltán felelős tervező, okleveles gépészmérnök 06-0863 által készített KRT-1338-H munkaszámú engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció, valamint a KG-01 számú helyszínrajz alapján adta meg a képviselő-testület. Az érintett helyrajzi számon végzett munkavégzés során esetlegesen szükséges földmunka, vagy bármely más tevékenység esetén teljes, legalább a jelenlegi állapotnak megfelelő helyreállítás szükséges. A kiépítéssel kapcsolatos szakhatósági, illetőleg egyéb szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzése a kérelmező feladata.

2.) Érintett ingatlan: Apátfalva belterület 1983/1 hrsz (Kivett közterület)

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Korrekt Épületenergetikai Kft. 6728 Szeged, Kereskedő köz 4.
e-mail: domonkos.laszlo@korrekt-terv.hu
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Zsíros Gyöngyi anyakönyvi és igazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-82/2024-es számú előterjesztés: 2024. évi Mezőgazdasági startmunka mintaprogramban hússertés vásárlása. Úgy, mint minden évben a startmunka mintaprogram keretén belül állítottunk be sertéseket. Nagyon nehéz megtalálni azokat a cégeket, akik tudják ezt biztosítani. Csongrád-Csanád Vármegyében nincs is. Három árajánlatot tudunk bekérni 25 kg-os sertések megvásárlására. A keretösszeg 1.916.625,-Ft. A keret összegéből a program keretén belül elszámolható 1.822.500,-Ft. Ez az ÁFA nélküli összeg, mert az ÁFA 5 % a sertésnél és az 5 %-ot kell az önkormányzatnak önerőként vállalni a startmunka mintaprogramokból befolyt bevételekből. Árajánlatot nyújtott be az Atalante Kft. Békéscsaba, Piginvest Sertéshústermelő Kft. Tótkomlós, Ferpig Trade Kft. Budapest. A három árajánlat közül az Atalante Kft. ajánlati ára a legkedvezőbb. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: Hány db sertés kerül megvásárlásra?

Szekeres Ferenc polgármester: Ez attól függ, hogy milyen súlyban vannak a sertések, körülbelül 40-45 db-ot tudunk vásárolni. A tavalyi évben 30-at tudunk vásárolni, mert nagyobbak voltak. Egyéb kérdés van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét.

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 82/2024.(06.27.) Kt. h.

Tárgy: 2024. évi Mezőgazdasági startmunka mintaprogramban hússertés vásárlása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a Bíráló Bizottság döntését és elfogadja az **Atalante Kft.** (5900 Orosháza, Csendes u. 5.) árajánlatát a sertések értékesítésére Apátfalva Község Önkormányzata részére a meghatározott bruttó 1.913.835,-Ft összegért.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) **Atalante Kft.** 5900 Orosháza, Csendes u. 5.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Bán-Priskó Erzsébet ügyintéző
- 6.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-83/2024-es számú előterjesztés: Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság személyi összetételében változás. A képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja, a kötelezően létrehozandó bizottság kivételével a bizottságot megszüntetheti. Javaslom a Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság személyi összetételének módosítását. A képviselő-testület 2024. június 30. napjával szüntesse meg Raffai János István bizottsági külső tag tagságát. Helyette Gönczy Gábort az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ Család és Gyermejkölési Szolgálat családsegítőjét javaslom bizottsági külső tagnak 2024. július 1. napjától. Gábor nagyon jól ismeri az apátfalvi rászoruló emberek gondjait, rálát a családok problémájára, tudja, hogy melyik család milyen nehézségekkel küzd. Én úgy gondolom, hogy a bizottság munkáját sokkal hatékonyabban tudja segíteni. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 83/2024.(06.27.) Kt. h.

Tárgy: Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság személyi összetételében változás

HATÁROZAT

- 1.) Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 58. § (2) bekezdése értelmében a Képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére megváltoztatja.

- 2.) A képviselő-testület Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság külső tagjának, Raffai János István megbízását, tagságát 2024. június 30. napjával megszünteti.
- 3.) A képviselő-testület a Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság külső tagjának 2024. július 1. napjától Gönczy Gábort megválasztotta.

Határidő: 2024. július 1.

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Herczegné Jáksó Anita elnök, Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság
- 2.) Antalné Biró Rita bizottsági tag
- 3.) Varga Péter bizottsági tag
- 4.) Füvesiné Varga Anikó, bizottsági külső tag
- 5.) Raffai János István
- 6.) Gönczy Gábor, bizottsági külső tag
- 7.) Szekeres Ferenc polgármester
- 8.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 9.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 10.) Kereszturiné Takács Éva pénztáros
- 11.) Irattár

IV. NAPIRENDI PONT

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Először a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tárgyaljuk. A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a polgármesteri jelentés az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

V. NAPIRENDI PONT

Egyebek

Szekeres Ferenc polgármester: Az egyebek keretén belül van-e valakinek bejelenteni valója?

Én annyit szeretnék mondani, hogy gratulálok mindenkinek, aki a választáson részt vett és sikeres eredményt ért el.

VI. NAPIRENDI PONT

Interpellációk

Szekeres Ferenc polgármester: Van-e valakinek interpellálni valója?

Megállapítom, hogy nincs.

VII. NAPIRENDI PONT

A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok (zárt ülés)

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 84/2024.(06.27.) Kt. h.

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**A ZÁRT ÜLÉS ANYAGA
KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBÉ VAN FOGLALVA!**

- K.m.f. -



*Szekeres Ferenc
polgármester*



*dr. Szénási Hanna
jegyző*

